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DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia 
Vinte e Sete (27) do Mês de Setembro (09) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). 

Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 

Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 
vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO ARRIGO, 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou 

desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, funcionários, aos 
internautas que os acompanham através do facebook da Câmara Municipal e aos 

visitantes. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 

aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido 
Mateus 22:17-21. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então 

assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 
051/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Extingue cargos em comissão 

e dá outras providências. Projeto de Lei nº 052/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Proíbe o uso de fogos de artifício com estampido. Projeto de 

Lei nº 053/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o 
Conselho Municipal de Alimentação Escolar – CAE. Projeto de Lei nº 054/2021 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor R$ 450.000,00 (Quatrocentos e 

Cinquenta Mil Reais), referente à Construção de Barracão Industrial, emenda 
parlamentar – Ricardo Barros (202133320001). Projeto de Lei nº 056/2021 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Incorpora área de terras da zona rural ao 
perímetro urbano da cidade de Quinta do Sol, para implantação do Programa 

Habitacional do Governo Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
057/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Incorpora área de terras da 

zona rural ao perímetro urbano da cidade de Quinta do Sol, para regularização da 

área destinada ao Cemitério Municipal e dá outras providências. Indicação nº 
124/2021 de autoria do vereador Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Indica ao 

Senhor Prefeito Municipal, seu empenho junto aos órgãos competentes para 
liberação de recursos para aquisição de uma roçadeira agrícola hidráulica central 

para os pequenos produtores, incluído os produtores da Vila Rural. Indicação nº 
125/2021 de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao 

Senhor Prefeito a viabilidade de fazer reforma geral do Ginásio de Esporte Ivan 
Carlos Lopes, iluminação da quadra, pintura entre outros reparos. Indicação nº 
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126/2021 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao 
Senhor Prefeito a viabilidade de dar continuidade no plantio de grama na calçada 

Rua Cometa, entre as Ruas Júpiter e Mercúrio. Indicação nº 127/2021 de 
autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Indica ao poder Executivo a 

necessidade que faça a limpeza das margens do Córrego serraria, nos fundos da 

Sanepar até a Rua Triangulo Austral, fundos do Barracão Industrial. Indicação nº 
128/2021 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao poder 

Executivo a viabilidade de fazer a cobertura do estacionamento para os veículos 
da Secretaria de Saúde nos fundos da Unidade Básica de Saúde (UBS). Indicação 

nº 129/2021 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao 
poder Executivo a necessidade de fornecer vale refeição ou lanche aos pacientes 

encaminhados a Campo Mourão. Indicação nº 130/2021 de autoria do vereador 
Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro. Assunto: Indica ao poder Executivo que 

viabilize esforços para implantação da CALENDÁRIO ANUAL DE EVENTOS. 
Requerimento nº 006/2021 de autoria do vereador Antonio Zangalli. Assunto: 

Requer, depois de ouvido o soberano Plenário e na forma regimental, o seguinte: 
A Excelentíssima Senhora Deputada Estadual Maria Victória Borghetti Barros, seu 

empenho junto aos órgãos competentes para liberação de recursos para 
implantação de pedras irregulares no calçamento da Rua Antares entre as Ruas 

Marte e Urano. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou 

para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer 
uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos, 
comentou sobre a agricultura e pediu que o secretário de obras revise todas as 

estradas, para que os agricultores façam uma safra boa, evitem acidentes, e 
também para uso dos pequenos agricultores e moradores que precisam se 

deslocar pelas estradas. Agradeceu o prefeito pela resposta à sua indicação e 
pediu que os abrigos sejam construídos o mais rápido possível. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite a todos e 
comentou sobre a saúde, pois esteve conversando com o secretário sobre a 

modalidade de agendamento de consultas, basta o pessoal ligar e agendar a 
consulta com os doutores. Disse que essa modalidade já existe, mas não é 

divulgada, por isso esteve falando com o secretário, basta agendar a consulta e 
assim evita aglomerações, cada paciente vai em sua hora. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 

comentou sobre as indicações que fez na semana passada, fazendo a leitura das 
respostas que recebeu do prefeito e dizendo estar bastante feliz pelas respostas. 

Comentou que esteve conversando com o secretário de esportes e que ele passou 
alguns dados, aproveitando para informar as atividades que já voltaram, as que 

irão voltar e as que serão licitadas para acontecer, dizendo estar feliz com o 
cronograma e com a questão da pandemia, pois tudo está voltando ao normal. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite a 
todos e comentou que fica feliz por ver visitantes, pois significa que a pandemia 
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está acabando. Comentou sobre a indicação que fez para colocação de radar nas 
Três Vendas e na Vila Rural e que hoje a DER e a polícia rodoviária estava olhando 

o local, explicando que existe a possibilidade de colocarem e que isso é muito bom 
já que são luares com muito fluxo de moradores. Fez uma indicação verbal sobre 

as manilhas que foram retiradas na rua do colégio, dizendo que muitas pessoas 

passam na contramão e que, como trabalha ali, pode observar durante o dia, e 
hoje uma criança quase foi atropelada, por isso está cobrando que coloquem as 

manilhas de volta para proteger as crianças, pois ali está perigoso. Disse que sabe 
que muitas pessoas não irão gostar, mas é preciso para proteger as crianças e 

salvar vidas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 
Silva desejou boa noite a todos e agradeceu os internautas e visitantes, os 

convidando para que voltem sempre e dizendo aos visitantes do acampamento, 
que sempre estão preocupados com algumas questões, que o município e os 

vereadores irão ajudar sempre que possível. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 051/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei nº 052/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 053/2021 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e 

em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei nº 054/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, 

o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 
por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 056/2021 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse que já 
aprovaram a compra desse terreno para construção de casas populares, e agora 

para legalizar o prefeito precisa passar o terreno em perímetro urbano para poder 
construir moradias, por isso pede o apoio de todos. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

057/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse 
que esse projeto é da mesma natureza, mas agora se refere ao cemitério, e que 

aprovando o prefeito consegue regularizar a situação do cemitério e aumenta-lo 

também. Disse que quando trabalhava na prefeitura já tinham dificuldade com os 
sepultamentos, e que daqui uns tempos não terão mais lugar para sepultar, tem 

poucos lugares, então legalizando poderão aumentar futuramente. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, o vereador Pedro Alberto 
Arrigo requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado 

por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 057/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

4 

segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 124/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador indicante Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos e disse 
que foi atrás de conhecimentos para poder fazer essa indicação, que esteve 

conversando com os responsáveis pela EMATER sobre um equipamento que 

ajudaria a manter as áreas dos pequenos agricultores limpas, inclusive os 
produtores da Vila Rural, por isso fez a indicação e pede que o prefeito olhe com 

carinho. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 125/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 
Geovani Alves Teixeira disse que devido a pandemia não cobrou antes essa 

questão do ginásio, mas que agora que a pandemia está passando precisam 
cuidar do ginásio, pois é um bem público e precisa de cuidados para não se 

acabar, por isso pede ao prefeito que coloque uma pessoa fixa para estar 
cuidando, pois todos sabem que ali não é só um ginásio de esportes coo também 

um “centro de eventos”, onde já houveram várias festas e formaturas. Pediu que o 
prefeito olhe com carinho e arrume o mais rápido possível, pois as coisas estão 

voltando ao normal. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 126/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que fez essa indicação, que 
essa rua foi “aberta” na gestão passada, que está uma maravilha, mas quando a 

rua foi aberta eles jogaram a terra “pra cima”, que se chover a terra irá voltar 
para a rua e que não podem deixar isso acontecer, por isso pede que o prefeito e 

o setor de obras reveja certinho e estenda o plantio de grama. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 127/2021 a 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Oscar Pereira da Silva 

pediu o apoio dos companheiros nesta indicação e disse que está pedindo que 
façam uma limpeza do rio que fica aos fundos do estádio e vai até a rua Vênus. 

Disse que foi feito um lago na rua Triangulo Astral e podem ver que o rio está se 
acabando, que a prefeituras já tem as maquinas então não fica difícil fazer esse 

serviço e preservar a natureza. Pediu que de imediato também façam o plantio de 
arvores, o que, antigamente, era muito comum de ser feitos pelas das crianças 

das escolas, e agora depois da pandemia poderiam voltar. Comentou que também 

foram tiradas arvores da cidade toda e não estão sendo plantadas outras, citando 
o exemplo do estádio municipal. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio à indicação do vereador, parabenizou sua 
visão e pediu que o prefeito olhe com carinho. Disse que esse córrego passa, 

praticamente, dentro da cidade, e que um malcuidado traz riscos à saúde da 
população. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 

foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 128/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 
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Pedro Alberto Arrigo disse que está repetindo esta indicação que é um pedido 
dos motoristas e funcionários da saúde que, principalmente nos dias de chuva, 

tem dificuldade de desembarcar os pacientes e guardar os carros, pois no fundo 
tem espaço para guardar os carros e não deixa-los na chuva. Pediu o apoio de 

todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu 

apoio à indicação e agradeceu os motoristas da ambulância em nome de muitos 
moradores, que estão falando bem. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva disseque apoia a indicação do vereador Pedro mas que 
fica preocupado pois o posto de saúde precisa urgentemente de uma sala para as 

pessoas tomarem soro, que não sabe se conseguem construir uma sala para esse 
pessoal, pois não tem espaço e muitas vezes precisam tomar soro sentados. Neste 

momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da palavra, que foi 
cedida, então disse que fez essa indicação da sala na segunda feira passada e que 

inclusive recebeu uma resposta do prefeito, fazendo a leitura da resposta e 
dizendo que provavelmente o prefeito irá fazer essa sala. Voltando com a palavra, 

o vereador Oscar Pereira da Silva disse que muitas vezes a resposta não 
resolve, é preciso fazer, pois tem indicações que receberam respostas, mas nunca 

foram feitas. Pediu desculpas pelo pronunciamento, mas disse que é a verdade, 
que a indicação para ser concluída precisa ser feita, apenas a resposta não resolve 

a situação. Neste momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da 

palavra, que foi cedida, então disse que se o prefeito respondeu é porque ele está 
vendo as indicações com carinho, que essa indicação ele respondeu que está 

esperando uma verba mas que a sala irá sair, pois a necessidade é muito grande e 
as reclamações também, por isso já fez essa indicação antes. Voltando com a 

palavra, o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu o vereador Pedro e disse 
que espera que saia a sala, mas que precisam cobrar, que tem os debates, mas 

que é para o bem do município. Novamente disse que espera que façam a sala e 
que, se sobrar espaço, façam também a cobertura para os veículos de 

emergência, pois realmente vê a necessidade dos motorista que sofrem com isso, 
mas que quando foi feita a cobertura do ginásio de esportes fizeram já pensando 

nisso, para “desafogar” os carros da saúde. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Colocando em discussão a Indicação nº 129/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa 

indicação à pedido dos pacientes que vão para Campo Mourão, pois muitas vezes 

saem de manhã e ficam o dia todo, e muitas vezes as pessoas não tem condições 
de comer um salgado ou alimentar uma criança. Disse que essa indicação já 

existiu em outros mandatos, com outros prefeitos, e por isso está fazendo ela para 
que o prefeito veja com carinho e atenda o povo, pois é em favor da população. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

130/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Lucimara 
Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite a todos, disse ser um prazer ver 
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o plenário quase lotado e disse que é dentro dessa volta a normalidade é que vem 
sugerir o calendário anua de eventos. Comentou sobre a indicação do vereador 

Geovani para a reforma do estádio e disse que já estão querendo voltar com as 
atividades. Disse que tiveram uma época em que organizavam essa agenda, 

faziam uma reunião com as igrejas, associações, comunidades e escolas para 

organizarem os eventos do ano todo e poderem dar ampla divulgação nessa 
agenda, e isso é se programar, por isso acha interessante programar o ano de 

2022, pois acredita que as atividades estarão normais, por isso essa é a hora de 
começar a fazer as programações para 2022. Lembrou que a cidade é a capital 

paranaense do folclore, que o FEFOSOL fazia a economia da cidade girar, então 
também é uma forma de fortalecer a economia em 2022. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão o Requerimento nº 006/2021 a 

palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador requerente Antonio Zangalli disse 
que já havia feito uma indicação ao prefeito para que colocasse pedra irregular 

nesse trecho, e que muita gente comenta que ali não pode pois tem o barracão do 
prefeito, mas procurou saber e ali não é rodovia, é rua Antares, então se fosse 

assim o prefeito da gestão passada não poderia ter recapado a rua da casa dele e 
em frente ao posto de combustível. Disse que nesse trecho tem o restaurante do 

Gil, a agropecuária e a borracharia, que geram empregos, por isso acha que não 

tem problema nenhum. Disse que tirou fotos e que assim que tiver oportunidade 
irá levar esse requerimento em mãos para a deputada Maria Vitória, por isso está 

“passando” o requerimento para aprovação do plenário. Disse ali é muita poeira e 
barro, que as vezes param caminhões e a poeira vai toda para dentro do 

restaurante, o que é horrível, por isso irá lutar para conseguir melhorias para eles 
e pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci 

ribeiro de Maia disse que isso é uma falta de respeito, pois ali é um empresário, 
e precisam valorizar quem emprega as pessoas. Disse que realmente ali ou é 

barro ou é poeira, e quando os caminhoneiros param para almoçar jogam muita 
poeira para dentro do restaurante, por isso precisam olhar com carinho e fazer 

pedra irregular ou asfalto em respeito ao empresário e a população que faz suas 
refeições ali. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 

foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Valdeci 

ribeiro de Maia agradeceu à Deus e mais uma vez justificou sua ausência nos 
últimos meses, pois está trabalhando “para fora”. Fez uma cobrança para o chefe 

do setor de limpeza e disse que vereador não é chacota, pois fez um pedido pra 
ele, ele prometeu quatro vezes, passou em frente e não fez o serviço, e que essa 

cidadã cansou e, arriscando um acidente, pagou para uma pessoa fazer esse 
trabalho. Pediu que o secretário olhe com mais carinho quando um vereador fizer 

um pedido, pois o vereador só leva as palavras do cidadão que paga seus 
impostos. Fez um pedido verbal em nome do proprietário e do administrador da 
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fazenda São Paulo, que já fez vários pedidos e não foi atendido, para que façam a 
limpeza de uma represa, para aproveitar que está seca, assim com a limpeza 

quando voltar a chover eles poderão voltar a produzir água. Pediu que o setor de 
obras veja com carinho e não feche os olhos pois o cidadão paga imposto e tem 

seus direitos. Disse que a prefeitura tem maquina e funcionários para fazer o 

serviço, que é simples, e que se tudo que precisarem fazer for preciso falar com o 
prefeito então não precisam de secretário. Deixou um aviso para todos os 

assentamentos, que é a visita dos deputados, pois eles prometeram que irão 
visitar e ver as melhorias possíveis. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

Edmar Silva de Figueredo agradeceu a presença de todos e deu apoio à 
indicação da vereadora Lucimara, dizendo que planejamento é tudo. Também deu 

apoio ao pronunciamento do vereador Oscar, pois algumas indicações feitas 
requerem tempo e recursos, que a palavra do prefeito é sempre bem-vinda, mas é 

melhor quando as indicações feitas são executadas, até porque a maioria das 
indicações são pedidos da população, e os vereadores estão aqui para representá-

los. Pediu que o prefeito olhasse isso com mais carinho, pois não é fácil para os 
vereadores que estão trabalhando à frente da população, e mostram seus 

trabalhos quando as indicações são bem atendidas. Concordou também com as 
palavras do vereador Valdeci, que o prefeito “requer” todos os secretários, pois 

quando fazem um pedido esperam ser muito bem atendidos e que a população 

precisa disso. Deu apoio à todas as indicações, comentando uma por uma. A 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Pedro Alberto Arrigo fez a leitura da 

resposta que recebeu do prefeito referente à indicação de pedras irregulares na 
estrada da antiga farinheira e na saída da vila rural, dizendo que é preciso 

acreditar na palavra do prefeito, que é o “maioral”, e que se não acreditarem no 
prefeito fica difícil para os vereadores. Sobre o comentaria do vereador Antonio 

referente às manilhas, disse que já fez essa indicação, mas que dá total apoio e o 
agradece por ter lembrado, dizendo que vai ajudar a cobrar o prefeito. Agradeceu 

os visitantes pela presença, os convidou para voltarem novamente, e aos 
internautas por acompanharem a sessão. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos e disse que, aproveitando 
o que o vereador Antonio falou das manilhas e o vereador Oscar falou das árvores, 

disse que como agricultor está sofrendo muito para sair com máquinas da cidade. 
Disse que no posto de saúde está havendo um grande fluxo de carros, as vezes 

não passa, e do outro lado tem a prefeitura, que também tem dias que tem 

muitos carros, e as máquinas também não passam. Sobre as arvores, 
aproveitando que o prefeito já cortou algumas, pediu que faça a poda das arvores 

da rua do antigo hospital, que é por onde também conseguem sair, pois tentou 
passar por ali e não tem como, as arvores estão muito baixas. Sobre o comentário 

do Oscar, disse que um colega foi comprar algumas mudas em um viveiro e o 
representante disse que está fechando uma compra muito grande de palmeiras 

com a prefeitura, por isso acredita que essas palmeiras serão plantadas. 
Agradeceu o pessoal que compareceu e que isso é muito bom, pois é sinal de que 
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estão voltando à normalidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira agradeceu a presença do pessoal do assentamento, 

disse que está feliz por acompanhar os trabalhos deles e que se tiverem algum 
problema poderão trazer até os vereadores que farão o possível para ajuda-los. 

Sobre o plano de arborização, disse que muitas pessoas estão reclamando, mas 

que precisam esperar e, como o vereador Pedro disse, confiar no prefeito.  
Agradeceu à todos os presente e internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os visitantes e internautas. 
Comentou que no mandato passado o prefeito respondia todas as indicações, que 

chegou em um ponto que ele parou de responder, e os vereadores cobravam, mas 
que o dever do vereador é fazer as indicações, cobrar, exigir do prefeito e 

acreditar. Disse que acredita no prefeito, tanto é que trabalhou para ele, e que 
tem sempre que acreditar, mas que tem indicações que receberam respostas e 

não foram executadas, então não valeu, continuará cobrando a indicação. 
Comentou sobre a indicação que algum vereador fez para pintura de faixas na 

cidade, que o serviço começou, pintaram algumas faixas, e depois pararam. Neste 
momento o vereador Valdeci Ribeiro da Silva pediu uma parte da palavra, que 

foi cedida, então fez o agradecimento ao funcionário Nivaldo que trabalha com 
proteção aos animais, contando a história de um acidente que aconteceu com um 

animal e o Sr. Nivaldo deu toda a assistência, mesmo não sendo seu horário de 

trabalho. Voltando com a palavra, o vereador Oscar Pereira da Silva disse que, 
“pegando o gancho”, no mandato passado foi enviado um projeto para criação de 

um canil, que foi aprovado, mas não foi executado. Disse que está com o prefeito, 
irá ajuda-lo, irá ajudar seus deputados, mas não vai deixar de cobrar, pois é o 

dever e a obrigação dos vereadores, fazer algo pelo município, pois tem máquinas 
e excelentes funcionários, basta colocar a “mão na massa”. Agradeceu a todos. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina 
Yamaji Arruda fez um convite aos vereadores para que se façam presentes na 

audiência pública que acontecerá nesta terça-feira às nove horas da manhã. 
Agradeceu a todos os presentes e a todos que acompanharam pelo facebook. 

Desejou boa noite a todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para 
constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 

aprovada. 


